AZKHZEIZ ANO THN TPANEZA OEMATQN(Ked.1°)

OEMA 2

Aivovtat ol euBeieg (g1):y =x + 1 kat (&):y = x — 4.

a) Na e€etaoete av 1o onueio A(0,1) avnkel kat otig Vo gubeieg (&), (&5).
(Movadec 13)

B) Na e€etaoete av €xel AUoN TOo CUOTNHO TWV €ELCWOEWV:

x—y =-1 ,
{—x +y =-4 (Movabdec 12)
OEMA 2

) . 3x+2y=8
AlveToal 10 YPOUMLKO cUoTUA .

2x—y=3

a) Na AUCETE TO aPATIAVW CUOTNUA. (Movabeg 15)
B) Na Bpeite TIG oUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUNG TWV EVBELWV
(£):3x+2y=8 kat (&,):2x—y =3. (Movabdec 10)

OEMA 2
OewpoUpe TG eUBeieg €, : 3x—4y =2 Kkal €, : 5x+4y =14.
a) Na e€etaoete av to onueio (6, 4) gival koo onpeio Twv euBelwv. (Movadeg 10)

3x—4y=2
B) Na Bpeite to onueio Topng twv duo euBswwv Abvovtag To cUoTNUO y . (Movabdecg 15)
S5x+4y =14
OEMA 2
) , 2x+7y=-5 ,
a) Na Aubei to ovotnpa (X): 5 A (Movadeg 15)
X—y=

B) Moto eival To onUelo TOUNAG TWV EVBELWY TIOU TTAPLOTAVOUV Ol EELCWOELG TOU GUOTAHOTOG (Z); Na

SKOLOAOYNOETE TNV AMAvVTNOon oag. (Movabeg 10)

OEMA 4

Eval KO KATAOTN 0L OE LA YELTOVLA TIOUAQEL, peTady dAAwv ayaBwv, yaia kot Ywui. Tnv Tpitn to mpwi
pHéoa o€ ULl wpa TouAnoe 8 dpatloAeg Ywpl kat 5 Altpa yada kot eloenpate 14 gupw. Tnv Méumtn to
npwi tnv dla wpa movAnoce 6 dpatloAeg Pwpt kat 9 Altpa yaAa kat ewoénpage 21 eupw. Av x gival n
T mwAnong tng pag dpatioAag Ywptol Kot y n T mwAnong Tou evog Altpou YAAAKTOG,

a) Na ekdppdaoete ta Sedopéva Tou TMPOPBARUATOC HE EVa YPAUUKO cuoTtnpa duo eflowoewv pe duo
aYVWOoTOUG. (Movabeg 5)

B) Na Bpeite tnVv TIun mwAnong tTng pag ¢ppatloAag YPwpLov Kol Tou evog Altpou yaAaKToC.
(Movabdec 7)

v)

i. No mopaotioete ypadkd To cUOTNUA TOU O) EPWTNUATOG KoL VoL OvOoudoeTe B to onueio Toung
Twv Suo guBeLwV. (Movabdec 6)

ii. Av T0 onpelo Toung twv euBelwv eival B (5 2 |, va EpUNVEVCETE TIG CUVTETAYUEVEG TOU OTO TTAALCLO

TOU TPOPAAMATOG. (Movabeg 7)



